

Consiliul local al orașului Tîrgu Neamț

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.12.2014, în ședința de îndată a Consiliului local al orașului Tîrgu Neamț, care își desfășoară lucrările începând cu orele 13.00 în sala de ședințe a Consiliului local.

La ședință participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna Secretar jr. Laura Elena Maftci, domnul jurist Ciprian Iovoaia, reprezentanți ai presei și funcționari din Primăria orașului Tîrgu Neamț.

Ședința a fost convocată conform Dispoziției nr. 1235 din data de 29.12.2014.

Domnul Primar : *Prin Hotărâre de Guvern, în data de 23.12.2014 s-a aprobat pentru Primăria Tîrgu Neamț suma de 45 de miliarde, lei vechi, în vederea achitării la zi a celui credit de 240 de miliarde, pentru a mai achita din arierate și pentru funcționarea Primăriei. Cu această sumă și cu cealaltă pe care am primit-o cu câteva săptămâni în urmă, Primăria a ajuns la aproximativ 30% -grad de îndatorare. Începând cu 01 ianuarie, vom încheia cu BCR un act adițional, pentru a achita lunar suma de un miliard, lei vechi, până în anul 2026. Eu sunt mulțumit pentru că din 70% gradul de îndatorare în anul 2012, am ajuns la 30%.*

Doamna Secretar precizează că *ședința este legal constituită*. Din cei 19 domni și doamne consilieri sunt prezenți 14. Absentează domnii consilieri Bârsan Valeriu, Boca Ioan Doinel, Luculescu Vasile, Roman Ioan Romeo și Șoldan Costel.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 18.12.2014 și se votează în unanimitate „pentru” (14 voturi).

Președinte de ședință pentru luna *decembrie* este domnul consilier Dron Vasile.

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire ordinii de zi.

Înainte de a da citire ordinii de zi, domnul Primar precizează că domnii consilieri au primit fiecare câte o tabletă pe care să o folosească la ședințele Consiliului local. În aceste condiții, materialele supuse dezbaterii Consiliului local vor fi comunicate electronic domnilor consilieri.

Domnul Primar : *Vreau să mulțumesc Guvernului Ponta și domnului deputat Arsene pentru că ne-au ajutat să primim acești bani. Vom putea, în acest sens, să facem mult mai multe investiții și să pregătim cofinanțările pentru proiectele europene.*

În continuare se dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al orașului Tîrgu Neamț precum și a Listei de investiții pentru anul 2014

Inițiator : Primar jr. Harpa Vasilică

Prezintă: E.c. Carmen Tănasă

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate „pentru” (14 voturi).

Domnul Primar dă cuvântul domnului consilier Dron Vasile, președinte de ședință, pentru a conduce lucrările ședinței Consiliului local.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi :

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al oraşului Tirgu Neamt precum şi a Listei de investiţii pentru anul 2014

Iniţiator : Primar jr.Harpa Vasilică

Prezintă: Ec. Carmen Tănasă

Doamna economist Carmen Tănasă prezintă detaliat proiectul de hotărâre, precizând care sunt sumele alocate pe capitolele bugetare şi oferind lămuriri domnilor consilieri cu privire la aceste sume.

Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate „pentru”(14 voturi).

Domnul preşedinte de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în prima şedinţă a Consiliului local.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier, Dron Vasile

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftci

Întocmit,

Jr.Ciprian Iovoaea